

ОТЧЕТ

председателя Контрольно-счетного органа Семилукского
муниципального района об основных показателях деятельности
Контрольно-счетного органа за 2021 год

Деятельность Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района в 2021 году осуществлялась в соответствии с Положением о Контрольно-счетном органе, утвержденным решением Совета народных депутатов Семилукского муниципального района от 07.06.2012 года №334 и планом работы на 2021 год, а также на основании обращений Контрольно-счетной палаты Воронежской области.

Полномочия Контрольно-счетного органа по финансовому контролю осуществлялись в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях. Всего в 2021 году проведено 36 мероприятий, в том числе 6 контрольных и 30 экспертно-аналитических.

В рамках контрольных мероприятий проведены документальные ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрациях Лосевского и Семилукского сельских поселений, также в администрации Стрелицкого городского поселения проведена проверка законности и эффективности использования денежных средств на содержание и эксплуатацию автотранспортных средств.

Согласно обращениям Контрольно-счетной палаты Воронежской области проводились совместные контрольные мероприятия по проверке законности и результативности использования бюджетных средств направленных на организацию системы раздельного накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области» в администрациях Семилукского муниципального района, городского поселения – города Семилуки и Девицкого сельского поселения. В рамках данных мероприятий было проверено использование бюджетных средств при строительстве более 100 площадок.

В ходе проведения контрольных мероприятий охвачено 9 объектов контроля. По итогам мероприятий, проведенных в отчетном году объем выявленных нарушений и недостатков в денежном выражении оценивается в размере 89,9 тыс. рублей.

При проведении документальных ревизий проводилась проверка организации и исполнения бюджетного процесса в администрациях поселений, производился анализ исполнения бюджетов поселений и смет расходов муниципальных учреждений, проверялась законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств, а также сохранность и эффективность использования муниципального имущества.

В процессе проведения ревизий и проверок Контрольно-счетным органом установлены нарушения отдельных статей Бюджетного кодекса РФ, факты неэффективного и незаконного расходования бюджетных средств.

Так, установлено неэффективное расходование бюджетных средств в связи с возмещением ущерба по решениям судебных органов, оплатой пени по налогам и страховым взносам.

Общая сумма неэффективного расходования бюджетных средств составила 89,4 тыс.рублей.

При проверке правомерности и обоснованности установления норм расхода горюче-смазочных материалов для бюджетного автотранспорта установлены незаконные расходы в сумме 0,5 тыс.рублей, которые возмещены в бюджеты поселений и районный бюджет в полном объеме в установленном законом порядке.

Органам местного самоуправления постоянно оказывается консультативная помощь в организации и исполнении бюджетного процесса, правильности и законности расходования бюджетных средств.

В рамках экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетным органом проведены внешние проверки годового отчета об исполнении районного бюджета и годовых отчетов об исполнении бюджетов 12 сельских и 2 городских поселений за 2020 год. По результатам проверок подготовлено 15 заключений.

Кроме того, проведена экспертиза проектов районного бюджета и бюджетов поселений на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. По результатам экспертизы подготовлено также 15 заключений.

Также следует отметить, что в отчетном периоде продолжилось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Воронежской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований.

По запросам Контрольно-счетной палаты и комиссии по совершенствованию внешнего финансового контроля Совета контрольно-счетных органов при КСП Воронежской области предоставлялись информационные материалы об основных показателях деятельности Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района.

В соответствии с Федеральным законом от 01.07.2021 года «О [внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"](#) и отдельные законодательные акты Российской Федерации» были подготовлены документы по изменению статуса Контрольно-счетного органа. В результате чего решением Совета народных депутатов Семилукского муниципального района от 6 декабря 2021 года № 163 создан Контрольно-счетный орган Семилукского муниципального района с правами юридического лица. Также решением Совета народных депутатов Семилукского муниципального района от 6 декабря 2021 года № 162 утверждено Положение Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района.

Председатель Контрольно-счетного органа
Семилукского муниципального района

Д.А.Садовой